ЗВІТ

щодо здійсненних заходів з питань запобігання та виявлення корупції в Державній екологічній інспекції у Харківській області 
протягом 2019 року

З метою підготовки до чергового етапу електронного декларування, з урахуванням розроблених Національним агентством з питань запобігання корупції рекомендацій, працівників проінформовано про необхідність підготовки до чергового етапу електронного декларування, яке відбулося в період з 1 січня 2019 року по 31 березня 2019 року.
Станом на 2 квітня 2019 року фактів неподання працівниками Інспекції декларацій за 2018 рік не виявлено. 
Протягом 2019 року до кримінальної відповідальності за вчинення корупційних правопорушень під час здійснення своїх повноважень жоден працівник Інспекції не притягувався. 

З метою дотримання вимог Закону України «Про запобігання корупції» з працівниками було проведено 12 навчальних лекцій на теми: «Конфлікт інтересів», «Адміністративна відповідальність за правопорушення пов’язані з корупцією», «Корупційні ризики при виконанні посадових обов’язків та їх види», «Роль і місце Національного агентства з питань запобігання корупції в системі антикорупційних органів України», «Вжиття заходів при виявленні корупційних ризиків», «Зарубіжний досвід запобігання та протидії корупції», «Розгляд основних положень Закону України «Про запобігання корупції», «Етичні стандарти поведінки осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, та прирівняних до них осіб», «Форми прояву корупції» та Роз’яснення щодо застосування окремих заходів фінансового контролю затвердженого рішенням Національного агентства з питань запобігання корупції від 11.08.2016 р. №3 стосовно електронного декларування.
Також протягом 2019 року головним спеціалістом з питань запобігання та виявлення корупції перевірено та завізовано 969 наказів про здійснення планових та позапланових заходів державного нагляду (контролю), 154 наказів з основної діяльності та 24 накази з адміністративно-господарських питань.

Одночасно, головним спеціалістом з питань запобігання та виявлення корупції проведено 3 службових розслідування (перевірок) 

На виконання вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації» за 2019 рік Інспекцією отримано та надано обґрунтовану відповідь на 65 запитів на доступ до публічної інформації. Порушень вимог щодо підготовки та надання відповідей за запити про доступ до публічної інформації не встановлено.
Усього за 2019 рік до Інспекції надійшло 6 повідомлень про можливі корупційні правопорушення та правопорушення, пов'язані із корупцією, зокрема 5 від юридичних осіб та 1 від фізичної особи. За результатами розгляду зазначених повідомлень інформація щодо можливих корупційних правопорушень не підтвердилась.
У 2019 році робота з викривачами не проводилась, у зв'язку із відсутністю повідомлень від цих суб’єктів.
